Пояснительная записка

	


      Уважаемые коллеги,

1. Оплата регистрационного взноса

Направляем Вам пакет документов, необходимый для оплаты регистрационного вноса для участия в Третьем Съезде социальных работников и социальных педагогов Российской Федерации под девизом "Социальная работа -  фактор социальной сплоченности общества" 14-15 октября 2010 г.

Убедительно просим Вас заполнить направленные Вам документы, где в поля, выделенные ярко жёлтым цветом, необходимо вписать соответствующие значения.

Напоминаем, регистрационный взнос для 1 участника составляет 4 000 рублей 00 копеек.

Убедительно просим Вас, оплатив счёт, незамедлительно поставить в известность Союз по электронному адресу rusunisw@mail.ru с пометкой «Оплата участия в Съезде». Оригиналы документов, подписанные с Вашей стороны, просим Вас привезти в двух экземплярах непосредственно на Съезд, где будет организован специальный стол для проставления отметок с нашей стороны.
При невозможности оплаты по безналичному расчету возможен вариант оплаты наличными по прибытию в Москву. Это можно сделать 13 октября с 10:00 до 18:00 по адресу: Москва, станция метро «Кропоткинская», выход из метро в сторону Гоголевского бульвара, улица Пречистенка, д. 10, стр. 2 (находится на Чертольском переулке), территория «Российского фонда мира», этаж 2, кабинет 19. В случае оплаты наличными Вам необходимо прислать на электронный адрес Союза rusunisw@mail.ru гарантийное письмо, подтверждающее, что Вы произведете оплату наличными по приезду, и ФИО участников. 
Обращаем Ваше внимание, что регистрация участника завершается по факту оплаты, поэтому оплата по безналичному и по наличному расчету должна быть произведена до начала Съезда.

Обращаем Ваше внимание на изменение реквизитов банка Союза социальных педагогов и социальных работников. В случае, если Вы планируете произвести оплату регистрационного взноса за участие в Съезде социальных педагогов и социальных работников ПОСЛЕ 31 СЕНТЯБРЯ 2010 ГОДА, Вам следует производить оплату по следующим реквизитам:

Общероссийская общественная организация «Союз социальных педагогов и социальных работников»

129278 Москва, ул. Павла Корчагина, д. 7а

ИНН 7717110916

КПП 771701001

р/с: 40703810600000000109

к/с 30101810800000000139 

Банк: Связной Банк (ЗАО) г. Москва

БИК 044583139

Президент  

ООО «Союз социальных педагогов и социальных работников»  
А.Н. Дашкина (действует на основании Устава).

Если Вы произвели или собираетесь произвести оплату ДО ОКОНЧАНИЯ СЕНТЯБРЯ, Вам следует использовать для оплаты старые реквизиты:

ООО «Союз социальных педагогов и социальных работников». DOCVARIABLE  Фирма.Полное_название  \* MERGEFORMAT 
Адрес: 129278, г. Москва, ул. Павла Корчагина, д. 7А DOCVARIABLE  Фирма.Адрес  \* MERGEFORMAT 
Расчетный счет: 407 038 106 0000 0000109 DOCVARIABLE  Фирма.Расчетный_счет  \* MERGEFORMAT 
Кор. Счет: 301 018 108 0000 0000 139 DOCVARIABLE  Фирма.Кор._счет  \* MERGEFORMAT 
Банк: АК Промторгбанк (ЗАО) г. Москва

ИНН: 7717110916 DOCVARIABLE  Фирма.ИНН  \* MERGEFORMAT    
КПП:  771701001  
 DOCVARIABLE  Фирма.КПП  \* MERGEFORMAT БИК:  044583139

2. Регистрация делегатов в Москве 14 октября

14 октября Съезд пройдет в Большом зале Администрации Президента РФ. Проход делегатов через пропускные пункты начнется в 8.45. Адрес: Ипатьевский переулок дом 4/10 подъезд 6А.  Вход через пропускные пункты с ул. Ильинка или с ул. Варварка. В СЛУЧАЕ ОПЛАТЫ УЧАСТИЯ В СЪЕЗДЕ НАЛИЧНЫМИ ПРОСИМ ВАС БЫТЬ НА МЕСТЕ ПРОВЕДЕНИЯ СЪЕЗДА НА 15 МИНУТ РАНЬШЕ. 
Вы должны выйти из метро Китай-город  на ул. Солянка и тогда идти к пропускному пункту на Никитников переулок, либо на Старую площадь и тогда идти к пункту на Ильинке.

При себе обязательно иметь паспорт. Просьба избегать больших сумок или дорожных чемоданов. Если Вы приедете в Москву утром, рекомендуем оставить вещи в камере хранения на вокзале.

3. Просьба 15 октября иметь с собой паспорта, так как для участия во многих круглых столах он Вам будет необходим.

С нетерпением ждём встречи с Вами в Москве!

С уважением,

Исполнительная дирекция 

Союза социальных педагогов

и социальных работников (ССОПиР)

Тел.: (495)649-97-92

